

PAISES BAJOS

El miércoles se sabrá si el príncipe Bernardo es culpable de los sobornos de la Lockheed

LA FAMILIA REAL TERMINARA HOY O MAÑANA SU VERANEO

AMSTERDAM.—El próximo miércoles, tras seis meses de indagaciones, será entregado al Parlamento holandés el informe de la comisión investigadora de las supuestas relaciones del príncipe Bernardo, esposo de la Reina Juliana, con el "affaire" de los sobornos de la Lockheed. Para hoy o mañana está previsto el regreso de la familia real, que está pasando sus vacaciones en la localidad italiana de Porto Ercole. Según las indiscreciones que se han filtrado, aunque en el informe no aparece una directa culpabilidad del príncipe, se considera que tampoco queda clarificada plenamente su situación. En efecto, el millón y medio de dólares que la Lockheed pagó a un "altísimo funcionario holandés" parece que no entró nunca en Holanda y que fue entregado a un grupo de hombres de negocios, algunos de los cuales tienen relaciones destacadas con el esposo de la Reina Juliana. Estas relaciones, sin embargo, no son extrañas, ya que el príncipe Bernardo ocupa unos trescientos cargos en otras tantas sociedades como accionista o bien tan sólo como consejero. El príncipe Bernardo es muy conocido por ser uno de los fundadores del Bilderberg Club, una especie de sociedad que agrupa a los más importantes hombres de negocios de Europa y de los Estados Unidos, y en la que—según opinión difundida—se deciden, frecuentemente, muchos de los grandes negocios internacionales.

En los medios políticos holan-

deses se cree que la situación será superada mediante la recomendación de que el príncipe Bernardo se aparte del mundo de los negocios, con lo que se evitarían los temores de que la Reina Juliana se viera obligada moralmente a la abdicación, sin excluir la posibilidad de proclamación de la República, régimen que goza de muchos partidarios en los Países Bajos.

ISRAEL

Conversaciones para el establecimiento de relaciones con Portugal

TEL-AVIV. (Efe-Reuter).—Un alto funcionario del Ministerio israelí de Asuntos Exteriores, Shlomo Avineri, salió ayer de esta capital con destino a Lisboa, donde es posible celebre conversaciones sobre el establecimiento de relaciones diplomáticas con Portugal.

Avineri, director general del Ministerio y profesor de Teoría Política, participará en un simposio internacional sobre Filosofía Hegeliana.

Antes de abandonar Israel, Avineri dijo que espera también entrevistarse con los dirigentes portugueses.

Libia y Egipto, en el límite del choque abierto

MILAN.—"Las relaciones entre Egipto y Libia han superado ya el punto de la tensión y de la simple ruptura para acercarse peligrosamente a la fase del enfrentamiento abierto." Esta es la opinión que "Il Corriere della Sera" manifiesta respecto a la situación que ha venido agravándose progresivamente en las últimas semanas.

Según los periódicos de El Cairo, cuando Titó y Bumedian trataron, en la conferencia de países no alineados, celebrada hace unos días en Colombo, de que Sadat y Gaddafi hicieran las paces, el dirigente egipcio contestó:

—No podré olvidar jamás que Gaddafi ha hecho correr, en Sudán y en Egipto, la sangre de ciudadanos inocentes. El perdón es imposible. Gaddafi debe pagar por sus crímenes.

Palabras similares había pronunciado Sadat también, pocas horas antes de emprender el viaje hacia Colombo, ante millares de sus conciudadanos. La ruptura es pública y, por tanto, evidentemente peligrosa.

Desde el 8 de agosto, cuando dos bombas explotaron en el edificio Mogamar de El Cairo, con un balance de catorce heridos, en forma sistemática las autoridades egipcias están acusando a Libia de ser la promotora de todos los atentados terroristas que se producen en el país. Por ejemplo, la explosión en un tren en la estación de Alejandría (ocho muertos y sesenta heridos). Por estas fechas se produjo también el frustrado golpe de estado de Sudán, del que tanto los gobernantes de El Cairo como los de Jartum han hecho responsable al líder libio.

SEMANA FINAL de REBAJAS en EL CORTE INGLÉS.

Ofertas de última oportunidad en todos los Departamentos. No se pierda esta gran ocasión de ahorrar comprando. Además, liquidación final en nuestro MES DEL MUEBLE.

Cafetería
Restaurante
Agencia de Viajes
Clima ideal



ABIERTO DE 10 DE LA MAÑANA A 8 DE LA TARDE, SIN INTERRUPCION

Antártida

Enterrado un meteorito de cinco kilómetros de largo

WASHINGTON. (Efe).—Un científico norteamericano asegura que bajo el hielo del Polo Sur existe un cráter gigantesco, posiblemente producido por el impacto de un meteorito hace más de medio millón de años.

Según las investigaciones de John Weihaupt, vicedecano de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Indiana, el cráter tiene un diámetro de 240 kilómetros y una profundidad de 800 metros.

Weihaupt, miembro de una expedición que visitó la Antártida en 1959 y 1960, cree que el cráter fue formado por un meteorito de 13.000 millones de toneladas de peso que golpeó la Tierra hace 600.000 ó 700.000 años.

El científico norteamericano calcula que el meteorito, el mayor de los llegados a la Tierra, tenía cinco kilómetros de largo y cuatro de ancho y cayó a una velocidad de 64.000 kilómetros por hora.

Weihaupt, que basa su teoría en datos recogidos con sismógrafos, calcula que el gigantesco cráter está enterrado por una capa de hielo de un kilómetro y medio de espesor.

Portugal solicita el ingreso en el Consejo de Europa

LISBOA.—En una carta dirigida al secretario general del Consejo de Europa, con sede en Estrasburgo, el ministro portugués de Asuntos Extranjeros, José de Meredós Ferreira, ha manifestado el propósito de su Gobierno de adherirse a esta organización, ya que las instituciones democráticas constitucionales están en pleno funcionamiento y, por ello, considera que reúne las condiciones requeridas para incorporarse al grupo de los 18 países occidentales. La petición será considerada por la Asamblea Parlamentaria y, posteriormente, el Comité de Ministros de Asuntos Exteriores enviará, oficialmente, una invitación a Portugal.